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1. Общие положения
Настоящая методика поверки распростаняется на метеостанции alвтоматические

КДЙШОС (далее - метеостанции), предяазначенЕые для автоматическиr( измерений
метеорологических параметов: температ}ры и влtDкности воздуха скорости воздушного
потока, атмосферного давленЕя, коJIичества атмосферньп< оса,щов, температуры и
влаDквости поIIвы и устанавливает методы и средства их первичной и периодической
шоверки.

Методикой поверки доJIжЕа обеспеwrваться прослеживаемость метеостацций к
Государственвому шервиrIному эталону едш{ицы давления дrrя области абсоrпотпого

дilвления в диалазоне 1,10-1- 7,105 Па (ГЭТ101-2011), Госуларственному первиIшому эталону
единиц опlосительцой влФквости газов, моJIярной (объемной) доJIи влilги, температуры
точки росьr/ипея, температуры кондеЕсации }тлеводородов
(ГЭТ1 5 1 -2020), Государственному перви.шому эталону ед{ницы температуры в длапазоне
от 0 ло 3200 'С (ГЭТ34-2020), Государственному первиtшому этirлону единицы температуры-
кеJIьвиЕа в д.Iапазоне от 0,3 К до 273,1б К (ГЭТ35-2021), ГосударственЕому первичному
специальному эталоIrу едиЕицы скорости воздушвого потока (ГЭТ150-2012),
Государственному первичному этмону единицы массы (килограл,п.Iа) (ГЭТЗ-2020),
Государственному первиtп{ому эталопу единиlФI объема жидкости в диzrпазоне от 1,0,10-9 r"P

до 1,0 м3 (гэт216-201s).
Методы, обеспечиваюrщrе реализацию методики поверки:
- непосредствеЕное сличение - при поверке измерительного кшrала (ИК) температ}ры

воздlха, относитеrьной влzuкIiости воздуха, атмосферного д{lвления, скорости воздупшого
потока;

- косвенные измерения - при поверке ИК влажности потшы, коJIичества атмосферньп<

оса,цков.
Метеостшrции КДЙГtОС подлежат первичrrой и периоди.Iеской поверке. Методикой

поверки не предусмотреца поверка Еа меньшем lмсле поддиапазонов измерений.

Примечания:
1) В слуrае вьD(ода из стоя датlмка метеостilнции в течение иЕтервirла между

поверкzlми, допускiЕтся проводить ремонт вышедшего из с,гроя дат1мка иJш его замену Еа
однотипньй, исправньй, с проведеЕием поверки измерlrtельного KaHa,T a QltК), в котором
проводилась заь,{ена/ремопт датш,rка, в объеме операtий первитlой поверки.

2) В случае добавления новьп< ИК к существующей метеостанции. имеющему
действующую поверку, необходьло проведеЕие поверки ToJTbKo вновь добавленньп< ИК в

соответствии с 1твержденной методпкой поверки в объеме операций перви,лrой поверки.
3) Резуrьтаты поверки метеостtшIц4и по пунктам |) п/итм 2) примечшrлй

оформrrлотся в установлеIшом порядке.

2. Перечень операций поверки средства измерений
Таблица 1 - П ень оп п с

2

обязатеrьность выпоJIненlul
операций поверки при

Номер гrуrкта
методики
поверкипериодической

поверке
первичной

поверке

Наименование операции поверки

р.7дадаВнешний осмотр
да даKoHTpo,1b условий поверки

п. 8.6дадаОпробование

да п. 9.1да
Проверка диtшазона й
абсолютной погрец]ности
атмосферного давления

определение
измерепий

п.8.1.1-8.1.2

)кI,



Проверка диапазона и
абсоrпотной погрешности
температ},ры воздуха

определение
измерений да да п.9,2

Проверка диапазона и определение
абсоrпотпой погрешности измерпий
относительной влalкности воздуха

да да п. 9.3

Проверка диaшазона и
абсоrпотной погрецшости
температуры почвы

определеIlие
измерений да да п.9.4

Проверка диапа:}она и
абсоrпотной погрешности
влакности почвы

определение
измерений да да п.9.5

Проверка диaшазона и
погрешности измерений
воздушного потока

определение
скорости да да п. 9.6

Проверка диlшазона ,1

погрешности измерний
атмосферньrх осадков

определение
количества да да rl. 9.7

Подтверrrцение соответствия средства
измерений метрологическим требованиял,t

да да 10

При полуrении отицательньrх результатов одной из операций поверка прекращается.

3. Требования к условиям проведения поверки
При провелении поверки в лабораторньп< условил( должны собrподаться следующие

требования:
-температура возлда, 'С от +l5 до +25;

-относительнм влФкность воздух4 %о от 30 до 80;

-атмосферное давление, кПа от84до 106.

При этом не должны нарушаться трбования к условиям экстrтryатации применяемьD(
средств поверки.

4. Требования к специаJшстам, ос}ществJIяющr{ поверку
4.1 К проведению поверки допускаются Jшцц изуцrвIIше настоящую методиrry

поверки и экспJryатационную докумеrrгацию (да:rее Э.Щ, прилагаемую к метеостllнциям, а

также Э,Щ на средства поверки.

Таблица 2 - М логические и технические к по

з

Перечень рекомендуемьD(
средств поверки

Операuии поверки,
требующие

применение средств
поверки

Метрологические и технпrrеские требования к
средстваN{ поверки, необходп.rые для

проведения поверки

Термогигрометр ИВА-6,
мод. ИВА-6Н-Д,
регистрациопньй номер в
ФИФ по ОЕИ (да,тее -

рег. Nэ) No82393-2l

Средства измерений температ}ры окрlrкающей
среды в диЕшазоне от +15 ОС до 25 ОС с
абсолютной погрешностью н9 ý9дgg +1 "С;
Средства измерений относительной влzuкности
возд}ха в диапазоне от 30 % до 80 %, с
погрецностью цg ý9лg9 +10 Ой;

Средства измерений атмосферного давлеЕия в

диапазоне от 84 до 106 кПа, с абсо.lпотной
погрешностью не более +0,2 кПа

п.8.1.1-8.1.2
Контроль условий

поверки

5. МЕтрологические и технические требования к средствllм поверки
Iи,



п олжеЕие табJIицы 2

Барометры рабочие
сgтевые БРС-lМ,
рег. JФ 16006-97

Барокамера БК-300

п. 9.1
Проверка диапазона и

определение
абсолrотной
погрешности
измерений

атмосферного
д:вления

}га.повы единицы абсоrпотного давления и
средства измерений, соответств}тощие
гребоваIrиям к эталоIlам Ее нихе 2-го разряла по
Государствевной поверчной схеме дш средств
измерений абсолютного давлеЕшl в диапЕrзоне
от 1,10-1 до 1.107 Па, 1твержденной Приказом
Росстандарта от 0б.12.2019 Ns 2900 (часть 2) в
ци.шазоне от 375 до 825 мм рт. ст.

Вспомогательные технические средства:
Барокамер4 диапазон задания абсоrпотного
давлепия от 375 до 825 ш,r рт. ст.

Комплекс поверочный
портативньй КIIП-2,
рег. Nч 66б22-17

}та,тоны единицы температуры и средства
шзмерений, соответств}.юще требоваrиям к
рабошlм этalловal { не Еи}ке 3-го разряла по
ГОСТ 8.558-2009 (часть 1-2) в диапазоне
от -40 ОС до +60 ОС

л.9.2
Проверка д.rаrrазопа и

определепие
абсоrпотной
погрешности
измерений

температуры воздrха

Комплекс поверочный
портативньй КПП-3,
рег. J{b 67967-17

Эталоны единицы отяосительной вл{Dкности
воздуха и средства измерений,
соответствующие требованиям к рабочим
эталонаI\.l не ниже 2-го разряда по
Государственной поверочяой схеме дш средств
измерений влФюlости г,lзов и температуры
ковденсации углеводородов, утъерllценной
приказом Росстандарта Ns 2885 от 15.12.202l r,,

в д{апазоне от 1 до l00 %

п. 9,3
Проверка д.rшrазона и

определеIrие
абсолютпой
погрешности

измерний ыIarIсIости
воздуха

Термометр сопротивления
платиновьй выборочный
ПТСВ, рег. Ns 49400-12;
Измеритеrь температуры
многоканаьньй
прецизиоr*rьй МИТ 8, рг.
хь 197з6-11
Термостат переrпавной
пречизиопньй ТПП-1,
мод. ТПП-1.3,
рег. Ns 33744-07

}та.поны единицы температ}ры и средства
пзмерений, соответствуюIщrе требованиям к
этltлона},l не пиже 3 разряда по ГОСТ 8,558-2009
(часть 1-2) в диапазоне значепий от -20 "С
цо +50 ос.

Вспомогательные техЕи.tеские средства:
Термостат жидкостной,,щапазон поддержzшиJl

температур от -20 ОС до +40 ОС с
нестабильностью поддержalния температур не
более *0,05 ОС

Комплекс поверочный
портативньй КПП-2,
рег. J{! ббб22-17

п.9.4,п.9.4.7
Проверка диапазона и

определение
абсоrпотной
погрешности
измерений

температуры почвы
Эта,тоны единицы температуры и средства
измерений, соответствующие трбованиям к

рабо.пrм эталонzлм не ниже 3-го разряда по
ГОСТ 8.558-2009 (часть 1-2) в диапазоне
от -20 оС до +50 оС
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п. 9.5
Проверка диапазона и

определение
абсолютной
погрешности

измерений влажности
поIIвы

Срдства измерений массы в диllпазоЕе
измерений от 0 до 1 кг, с погрешностью не более
+0,05 г.
Вспомогательные технические средства:
Камера климатическая с диапазоном
поддержш{ия температур от -30 'С до +105 'С;
По.ва дерново-подзоJIистая
сред{есуглинистlц;
Вода дистиллироваIIная по ГОСТ Р 58144-2018

Весы электрояные ВСН,
рег. Nч 27303-04.
вспомогательные
техцические средства:
Камера кJIиматическм
СМ-70/180-250 ТВХ;
Почва дерново-подзоJIистiц
среднесуглинистм;
Вода дистиллlровiшнм по
гост р 58144-2018

п.9.6
Проверка диапазона и

определение
погрешности

измерений скорости
возд},шного потока

Эталоны едиIlицы скорости возд}цшого потока
и средства измерений, соответствующие
требовшrияr,r к рабочим эталона}{ по
Государственной поверо.шrой схеме д.Iя средств
измерений скорости возд}тшого потокц
}тверждеЕной приказом Росстандарта .I1Ъ 2815
от 25.11.2019 г., в длапазоне измерений от 1,0

до 25 йс, с абсолrоттrой погрешностью не более
+(0,015+0,02,V) тulс

YcTaroBKa
аэро.щlнаJ\{ическая АТ-60,
рег. Nэ 84585-22

п.9.7
Проверка диапазона и

опредеJIение
погрешности

измерений количества
атмосферньп< оса,щов

Срелства измерений объема жидкости
номинагьной вместимостью 100 мJI, с
абсоrпотной погрешностью не более *1 мл;

Цилиндр 2-rо класса
тоtшости Klin, рег.
Nр 33562-06;

тангенциркуль ШЦ,
, Nq 52058-12

Средства измерений вЕугреннего диаметра в

диапазоЕе измерений от 0 до 200 мм, с
абсоrпотной погрепшостью не более 0,05 мм

Прuмечанuе:
1 Среdсmва поверкu dолэtсньt быmь повереньt, эmалоны аlппесmованьl.
2 ,Щопускаеmся прaLuененuе аналоzuчнь.х среdсmв поверкu, обеспечuваюuluх оПРеdеЛеНuе

мелпролоzuческлlх харакперuсmuк с mребуемой fпочносtпью

6. Требования (условия) по обеспечению безопасяости проведения поверки

- требования безопасности по ГОСТ 12.3.019;

- требовштия безопасности, изложенные в экспIryат шонной докуиентации;
- в цеJIях обеспечения безопасности работ и возможности вьшолЕения процед}?

поверки достатоtшо одного специмиста.

7. Внешний осмотр средства измерений
7.| При проведении вIIепшего осмота должно бьпь установлено соответствие

метеостанции следующим 1ребованиям:
7.| Метеостанция не доJDкна иметь механи.lеских повреждений иrп,r иньж

дефектов, вJIияющих на качество их работы.
7.2 Соединеrrия в разъемах IIитания, вспомогательЕого и допоJlIlитеЛЬЕОГО

оборудования должны бьrrь наде)ю{ыми.
7.З Маркировка метеост{lнции должна быгь целой, чегкой, хорошо ,мтаемой.
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8. Подготовка к поверке и опробование средства измерений
8.1 KoHTporb условий проведения поверки.
8.1.1 При поверке должны быгь проверены условия проведепгrя поверки, ука:}анные в

разделе 3 настоящей методики поверки.
8.1.2 Д.rя контроJIя условий поверки испоJIьз},ются средства поверки, цриведенные в

таблице 2.
8.2 Проверьте комплектность метеостalнции.

8.3 Проверьте электропитание метеостдIции.
8.б Опробовапие метеостанции должно ос}ществJutться в следующем порядке:

8.6.1 При опробовшrии метеостанции устанавJIивается работоспособЕость в

соотвsтствии с экспJryатационной док}, {еЕтшIией.

9. Определение метрологических характеристик.
9.1 Проверка ,щr{шазона и определеЕие абсолютной погрешшости измерепий

атмосферного давления выпоJIIIяется в следующем порядке:
9.1.1 Поместите метеостlulцию в барокшrеру.
9.1.2 Присоедините вакуумные цшанги барокамеры к штуцеру барометра рабочего

сетевого БРС-lМ, молификации БРС- l М-3 (далее - эталонньй барометр).
9.1.3 Задавайте зЕачения атмосферного дaвJIения в пяти точкaD(, pаBнoмepнo

распределенньIх по,щtапазону измерений.
9.1.4 Фиксируйте пок.lзiшия метеостzlнции по кан:шу измерений атмосферного

давления Р*" и эталонного барометра Р..,
9.1.5 Вычислите абсоrпотяую погрешность метеостalшши ДР по канапу измерений

атмосферного давJIеЕшI по формуле:
дР =Р,в" - Рэ,

9.1 .б Результаты счит:lются положитеJIьIIыми, если абсо.lпотнм погрепшость
измерений агмосферЕою дазлешrя метеостtштции во всех выбранньD( точкt!х Ее превышает:

lAPil < 1 мм рт. ст.

9.2 Проверка диапазона и определение абсошотной погрепlности кшrа"T а измерепий

температуры воздухъ вьшоJIIuется в следующем порядке:

9.2.1 Подготовьте к работе комплекс поверочяьй портативньй КIIП-2
(далее - КПП-2) в соответствии с их Э,Щ.

9.2.2 Помещайте датIик температ}ры и относительной влажности возд}ха (да.тее -
дат"п,rк) из состава метеостанции в капибратор температ}ры из состава KIПI-2 совместно с

термометром сопротивления из состава КПП-2.
9.2,3 Установите в кzIлибраторе значения температуры в IuIти точках, равномерно

распределённьо< по диапirзоЕу измерений. На каждом заданном значении фиксируйте
эталонЕые значения, trrt КПП-2 и измеренные значения метеостанции, tIBMi.

9.2.4 Выщ-lслите абсолютнlто погрепшость измерений температуры воздух4 At 'С, по

формуле:

^t:t,o"-t]T9.2.5 Резуrьтаты считаются положительными, если погрешIIость измереншi
температ}ры возд}ха во всех выбранньrх точках не превышает:

l^t| < 0,7 "с.

9.3 Проверка д,IчшазоIlа и определение абсо.тпотной поц)ешности KaHa;ra измерений
относительной влажности возд,ха вьшоJIняется в следующем порядке:

9.З.1 Подготовьте к работе KoMImeKc поверочньй портативньй К[III-3
(да;lее - КПП-3) в соответствии с Э,Щ.
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9.3.2 Помещайте дат.Iик температуры и относительпой вла]кности воздуха из состава
метеостанции (далее - датчик) в камеры солевого гигростата из состава КПП-3 с рaютвора {и

солей (LiCl, MgClz, NaCl, KzSOa) совместно с эт,цонным гигрометром из состава КПП-3.
9.3.3 Вылерживайте датчик в кФкдом растворе солей в течение 30 минуг.
9.3.4 В кажлом растворе солей фиксируйте значения, измереЕные метеостalнцией, 9,B"l

И ЗНаЧеНИЯ ЭТzlЛОНЕЫе, Qэп ИЗМеРеННЫе ЭТаЛОННЫМ ГИГРОМеТРОМ ИЗ СОСТаВа КПП-3.
9.3.5 Вьт.шслите абсоrпотную погрепшость измерепий отпосите.lъной влaDкности

возд}хц Дср %, по формуле:
Аg=tР"зм-Рз.

9.3.б Результаты считаются положительЕыми, если погрешность измерений
относительной влaDкности возд}ха во всех выбранньп< точкФ( не превышает:

|^9| SЗ % в диапд}оне от l %одо 90 %вкrпоч.;

lДql S 4 % в диапазоне св. 90 % до 100 %.

9.4 Проверка дlапазона и определеЕие абсоrпотной погрецшости кшrала измерений
темпераryры почвы с датчиком температуры и влЕDкности почвы вьmолЕяется в следующем
поря,ще:

9.4.1 Подготовьте к работе термостат переlивпой прецизиоI rый ТПП-1, термомегр
сопротивлепия платиновьй выборо*tьй ПТСВ (да;rее - эталоппьrй термомеrр) и измеритель
температуры многоканальньй прецизионньпi МИТ 8 в соответствии с Э.Щ.

9.4.2 Поместrте дат.мк температуры и влФкности почвы и этатонньй термометр в
термостат переливной прецизионньй ТПП-1.

9.4.3 Задавай,ге значеЕrlя температуры при помощl термостата в пяти точках
рaвномерно распределённьп по диilлазону измерений.

9.4.4 На кФкдом задапном зЕачении фиксируйте значения, измеренные
МеТеОСТаНЦИеЙ, trBMi П ЗЕ:IЧеЕЕЯ ЭТаЛОЕНЫе, tfi.

9.4.5 Вьтчислите абсолютн),ю погрецшость измерений температ}ры почвы, Дt по
формуле:

^t 

: t,o"Ft ri
9.4.б Результаты сIштalются положитеJъIlыми, если абсолютная погрешностъ

измерений температ}?ы почвы во всех выбршrньп< точкФ( не превышает:

|^t| < 0,5 ,с.

9.4.7 Проверка лиaлпазопа и определеЕие абсоJпотной погрешпости канапа измеренrd
температ}ты почвы с датчиком температ}ры почвы выполшIется в слеý.ющем порядке:

9.4.7.1 Подготовьте к работе комплекс поверочньй портативньпi КПП-2 (да.пее -
КПП-2) в соответствии с их Э.Щ.

9.4.7.2 Поместите датчик температуры почвы из состава метеостанции (далее -
датwrк) из состава метеостдщии в кшп,lбратор температ}ры из cocтzвa КПП-2 совместно с
термометром сопротивления из состава КПП-2.

9.4.7.3 Установите в кшrибраторе значения температуры в IIяти ToTIKax, рaвномерно
распределённьп< по диапазоrту измерений. На каждом задilнном значении фксируйте
этаJIонные значения, trt КПП-2 и измеренпые знач9ния мЕтеостанции, tlвMi.

9.4.7.4 Вычислите абсошотную погрепшость измерений температlры почвьц 
^t 

ОС, по

формуле:
Аt:tизм-tэт

9.4.7.5 Резуrьтаты стIитalются положитеJIьными, если абсоrпотная погрешность
измерений температ}ры пошы во всех выбранньп< TorIKax не превышает:

l^t| < 0,5 "С.
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9.5 Проверка длzлпазона и определение абсоrпотной погрешности капала измеревий
вл:l]кности почвы, выполняется в следующем порядке:

9.5.1 Подготовьте к работе весы ВСН-1/0,01, поставьте емкость, закрьггуо крыrтпсой,

на весы, произведите измерение мlюсы емкости, lvL, г.
9.5.2 Насьшьте почву (ГСО 2498-83/2500-83) в емкость
9.5.3 Проведите измеренLlя массы емкости с почвой, М0, г.
9.5.4 Уплотните поIIву, проведите измереЕшI влzDIс{ости почвы, WBMi, в емкости при

помощa датIшка температ}?ы и влlDкности почвы.
9.5.5 Поместите емкость с rrочвой в климатическую K:l},tepy и вьцержите поIIву в

течении шести часов при температ}ре +l05 "С.
9.5.6 Извлеките емкость из климатической каIlеры, закройте крьшIкой, дайте емкости

остыть.
9.5.7 Прове.lште измерения массы емкости с почвой, Mt, г. Поместите в

кJIиматFIескую камеру и вьцержЕте час, проведiте повторное измереЕие массы, Mz, г.
9.5.8 Если масса Mz меньше массы М1, более чем на 0,1 г, то повторЕте п. 9.5.5-9.5.7,

вьцерживая в кJIиматической камер не менее 1ч, после чего ещё раз определите массу М1.
9.5.9 Уплотппте поIIву, проведите измеренпя ыIaDкIlости поtIвы, WIвKi в емкости при

помощи дат"шка температ}ты и вл:Dкности пощы. Значеяия влЕD{сtости почвы после
высуIIIивilния W..o соответствуют l %.

9.5.10 Произве,щrте расчет влФrcIости почвы Wэri, по формуле:
Wr,;: m*/mа,100 7о, где

m41 = М1 - Mg

П,.,= Мо- Mr
9.5.1l Повторите пункш 9.5.1...9.5.9 прлваритеJIьно смотIив пotlвy водой

дистилJшровilнноЙ по ГОСТ Р 58144-20l8 из р.ючета 100 г воды на l00 г по.вы.
9.5.12 Вы.шсrште абсоrпотную погрепlность измереЕий влaDкности поt{вы, 

^Wi, 
по

формуле:
AWi = W,o"; - Wyri

9.5.13 Результаты считtlются положительflыми, есJIи абсоJпотная погрешность
измерпий влФкности почвы во всех выбранньп< точкФ( не превышает:

lДWil <3 %

9.б Проверка диапазона и определение абсоrпотной погрешности кма.ла измерений
скорости воздушного потока вьшолЕяется в след},ющем порядке:

9.б.1 Поместrrге в рабочую зону рабочего этмона (установка alэродинамическм
АТ-60) скорости возд}тшого потока из состlва метеост lции.

9.6.2 Задавайте в ycTzlпoвKe аэродинtl}.lической АТ-б0 значения скорости возд}тшого
потока в пяти точках, pzlвHoмepнo распределённьD< по дишIазону измерений, V6.

9.б.3 На KallцoM заданном значении фиксируЙте показашия Vнзмi мет€останцип.
9.б.4 Вьмлсrште для соответствующттх дiапазонов абсоJIютн},ю и относиT еJьIr},ю

погрешность измеренпй скорости воздушного потока по соответствующ{ r формулам:

ДVi=Ч""l-Ц.i

бЦ= п"'hu-, ,оо *

9.6.5 Результаты сIштаются положитеJтьЕыми, если погрешность измерений скорости
воздушного потока во всех выбранньrх точках не превышает:

|^V| < 0,5 йс в диапазоне от 1,0 до 5 м/с вкrпоч.;

|ЕV| < l0 7о в диаrrазоне св. 5 до 25 м/с.
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9.7 Проверка диrшfu}она и определеЕие абсо:потной погрешности канала измерений
количества атмосферньп< осадков вьшолЕяется в следующем порядке:

9.7 .| С помощью штангеIтциркуJIя ШЩ- 1 измерьте диаметр приемной камеры
измерительного преобразователя.

9,7,2 С помощью MepHbD( цилиндров наполr-пiте приемную Kzr {epy чеJIночного
преобразователя водой объемом Vr, (8; 50; 500; 1000; 2000) мл. Напоrпrяйте камеру водой

равномерно, не допускайте переJIива. Значения эквивlцентlого количества осадков
выtlислены по формуле:

, = oVn..эт . 
пd2

где d - внутренний диаметр приемной камеры преобразоватеJIя, мм, Vr. - в ммЗ.
9.7.3 Фиксируйте показаниJI измерений коJIичества атмосферньпr осалков Хо*.
9.7.4 Вышсlпrте абсо.гпотную погреIпность измерний коJшчества атмосферIпл<

осадков ДХ по формуле
АХ=Х,вr-Хr,

9.7.5 Результаты счит:lются положЕтельными, ecJm абсо.lпотная погрешность
измерений количества атмосферньп< осадков во всех выбранньшк точках не превышает:

lAXl < (0,2+0,05,Х) мм,
где Х - измереппое зпачепие коJIиIIества оса,дков.

где V - измерrrЕое зЕачение скорсти воздушЕого потокц Irrlc.

10 Подтвержление соответствЕя средства измерений метрологическим требованиr{м

В результате анalJшза характеристик, поJrr{енньD( в результате поверки, делается
вывод о пригодlости дапьнейшего испоJIьзования средства измерений. Критерияr.rи

пригодIости явJIяются соответствие поФепшостей средства измерений п. 9.1.6, 9.2.5,9.З.6,
9.4.6, 9.4.'7 .5, 9.5. 1 З, 9.6.5, 9.7.5 настоящей методики поверки.

1 1 Оформлепие результатов поверки
11.1 Результаты поверки средств измерешrй полгверждаются сведениями о

результатах поверки средств измерений, вкJIюченными в Федера,тьньй информациопньй
фонд по обеспечению единства измерений. По змвлевию владельца средства измерений иJш
лица предстalвившего его на поверку, вьцается свидетеJIьство о поверке средства измерений,
и (или) в формуляр средства измерений вносится запись о проведенной поверке, зчверяемая
подписью поверитеJIя и зЕаком поверки, с укaх}анием даты поверки, или вьцается извещеЕие
о непригодIости к примеЕению средства измерений.

1 1.2 Протокол офоршrяется по зiшросу.
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